

## 金条大卖!

## 1000克、500克的卖到没现货

连日来,国际金价高位震荡,国内各大黄金品牌金价也纷纷下调。与清明假期之前相比,大多数品牌金价跌超30元/克,部分品牌金价甚至跌超40元/克。

4月3日,现货黄金价格早盘一度飙至3167.6美元/盎司,COMEX黄金期货也一度触及3196.6美元/盎司,均刷新历史新高。4月7日,现货黄金跌幅扩大,日内大跌2%,报2977.68美元/盎司。纽约期金报2996美元/盎司。这是现货黄金自3月21日以来首次跌破3000美元/盎司。

4月8日,记者了解到,与清明假期之前相比,不少国内品牌金价纷纷下跌。大多数品牌金价跌超

30元/克,部分品牌金价甚至跌超40元/克。

记者注意到,4月8日,周大福足金饰品标价923元/克,较4月3日的962元/克下跌39元/克;周生生足金饰品标价919元/克,较4月3日的958元/克下跌41元/克;老庙黄金足金饰品标价927元/克,较4月3日的961元/克下跌34元/克。

“这几天都有顾客大手笔买入投资金条,一些大克重金条目前已经没有现货。”一家黄金品牌店员表示。

记者从宁波第二百货了解到,4月3日至6日,该商场实现销售额348万元,同比增长8.75%。其中,中国黄金专柜金条销售同比增长高达106.2%。近期,1000克、500克

等大克重投资金条销售尤为热门。

据此前宁波市商务局数据,4月4日、5日,宁波金银珠宝消费升温,其中金条销售火热。全市黄金销售额达1322.14万元,同比上涨6.7%。

宁波二百中国黄金服务中心主管王勇表示,黄金价格回调只是暂时的,其仍具备天然的货币属性及金融属性,贵金属避险价值仍存,逢低看多仍是黄金的主线交易逻辑。

对于普通消费者,有行业专家建议,实物黄金投资需做好仓位管理,避免重仓抄底。而黄金饰品消费更宜遵循“刚需优先”原则,警惕高位接盘风险。可优先考虑克重较小的精致饰品,或关注品牌促销活动以降低持有成本。记者 史妮超

## 多家银行停止ATM无卡存取款服务

日前,招商银行公告称,该行将于4月9日起停止ATM扫码存款服务。

据不完全统计,2024年3月以来,已有超过50家银行机构宣布停止无卡存款、无卡取款、扫码存取款等功能,覆盖国有大行、股份制银行、城商行及农商行等多类金融机构。

据招商银行发布的公告,客户后续可持银行卡,通过招商银行ATM或前往该行营业网点办理存款业务。此举是“为保障客户资金安全”。

记者统计发现,在招商银行发布上述公告之前,已有不少银行收紧无卡存取款业务。

2022年8月,建设银行公告称,为提升客户服务能力,前期该行在ATM机部署了二维码存款功能。由于业务调整,该行自2022年8月19日起关闭相关功能,之后客户可持该行银行卡、选择无卡无折存款服务或开通“刷脸办”服务功能办理ATM机存款业务。

工商银行于去年4月暂停手机银行无卡取现功能;交通银行、农业银行等紧随其后,终止个人手机银行无卡取款功能中的预约取款服务。

去年下半年,股份制银行及城商行持续跟进。部分银行表示,自去年12月1日起取消自助设备“预约取款”“扫码取款”“无卡存款”等功能。

谈及调整此类业务的原因,多家银行表示,这是基于对优化金融服务、控制运营成本,以及保障储户资金安全等因素的考量。

金融专家表示,银行调整无卡存取款业务主要有两方面原因:一是,风控原因。ATM机无卡存取款可能存在身份验证安全性不足、二维码或验证码被盗取等问题。目前,一般个人用户的现金使用频率不高,对ATM无卡存取款功能的使用频率也不高,且存在洗钱、诈骗等风险。二是,客户可能误操作导致存取款差错,反而需要花费更多时间处理,影响用户办理业务的效率,增加了银行运营成本。随着移动支付等新型支付方式的普及,无卡存取款业务的使用频次逐渐降低,继续运营此类业务将耗费较高的维护成本。记者 周雁

## “减肥风”吹到咖啡圈

## 宁波星巴克开卖“无糖咖啡”

“最近国家‘喊我’减肥,没想到咖啡也跟着卷!”4月8日,市民陆小姐在宁波文化广场买星巴克时发现菜单新增了“无糖选项”。这标志着星巴克中国“真味无糖”创新体系正式登陆宁波市场,全市220余家门店同步上线。

记者走访了解到,即日起,星巴克在全国7600余家门店同步推出的“真味无糖”体系,通过技术创新实现了风味糖浆的“糖”与“风味”分离。这意味着消费者现在可以自由选择“风味加满不加糖”,同时拥有超过500种风味和甜度的搭配可能。“甜度降低了,但咖啡的香气更纯粹,口感反而更自然。”正在门店尝鲜的王小姐这样评价。

作为长三角南翼经济中心,宁波一直是星巴克在浙江布局的重要支点。数据显示,截至2025年,星巴克在宁波已开设超220家门店,密度位居全省第二,不仅覆盖天一



星巴克中国官宣开启风味咖啡“无糖时代”。

商圈、南部商务区等核心CBD,还持续向慈溪、余姚等县域市场下沉。

宁波市餐饮业与烹饪协会咖啡与烘焙分会人士表示,虽然无糖咖啡在精品咖啡馆并不算新概念,之前在一些精品咖啡馆或者个体咖啡馆中就存在,但像星巴克这样的头部连锁品牌全面推广尚属首次,预计将对行业产生深远影响。

值得关注的是,近年来星巴克在宁波的本土化策略持续深化。在宁波,去年慈城古镇的“星巴克第三空间”为古城商业街增添了活力;今年年初,星巴克则在东钱湖建设村开出“村咖”;与此同时,从绿色门店、宠物友好门店到手语门店,星巴克通过多元化的门店形态,不断强化与本地社区的联结。记者 谢舒奕 文/摄

## 你吃的灵芝孢子油 有没灵芝香味?

## 纯正灵芝孢子油 免费品鉴

猪油,有猪油香味;橄榄油,有橄榄油香味;菜籽油,有菜籽油香味。你买的灵芝孢子油,有没有灵芝香味?

《宁波晚报》养生汇推出纯正灵芝孢子油品鉴活动,任何市民凭已购灵芝孢子油到店,均可免费品鉴。

纯正孢子油 纯纯批发价  
半年售出近5000瓶

这两年,吃灵芝孢子油的市民越来越多。经常有人来《宁波晚报》养生汇询问,孢子油好坏怎么判断?

判断孢子油好坏有很多指标,但对消费者来说,最简单直接的方法就是尝一尝:

纯正的灵芝孢子油会有灵芝的香味。

去年,养生汇委托浙江省老字号企业——生生堂生产灵芝孢子油。公司精选海拔500米以上的高山灵芝孢子为原料,经过去霉、杀菌、破壁等多道工艺后,二氧化碳超临界萃取,然后又7次分离,最终成品实测总三萜超40%。

这款养生汇委托定制的孢子油咬开菌香浓郁,后味微苦。由于7道分离工艺滤掉了孢子油中大部分饱和脂肪酸,不但口感更清爽不油腻,放在冰箱冷藏(0℃~6℃)也不容易结晶。

同样品质,生生堂药业生产的这款灵芝孢子油其他委托商售价均在22元/

粒。经与工厂多次沟通协商,最终同意《宁波晚报》养生汇以批发价出售。12瓶工厂建议价8160元,门店活动价5760元,另外再赠12瓶。实际到手价仅需8元/粒。

纯正灵芝孢子油 免费品鉴

“纯纯孢子油,纯纯批发价”。自去年8月推出后,养生汇这款孢子油已经售出近5000瓶。即日起至4月30日,门店推出纯正灵芝孢子油品鉴活动,任何市民凭已购灵芝孢子油到店,均可免费品鉴。

地址:海曙区永寿街6号  
电话:0574-87228361

《宁波晚报》养生汇 只卖野生真虫草

《宁波晚报》养生汇 那曲比如虫草宁波官方助销点

那曲虫草 满30克送6克 满50克送15克

品牌灵芝孢子油 养生汇定制:买12瓶送12瓶,再送:常年服用每瓶可低至7元以下

“野生”灵芝孢子粉 60克装 买2盒送1盒,再送:

人参阿胶膏 598元/盒

泰山铁皮冲剂 9.16元/包

地址:鼓楼永寿街6号 咨询电话:87228361